1 4 1 2 7 M H: 06

Guayaquil, 26 de Enero del 2010

RECIBIDO

Señores **SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS** Ciudad.

María Enriqueta Orrantia Bruckman, en calidad de Presidente y Representante legal de la compañía DUCCIN S.A con Exp. 99406, en su nombre y en representación presento a ustedes:

- 1.- Formularios de Información de Sociedades Extranjeras
- 2.- Certificado de Existencia
- 3.- Nombramiento del Representante Legal

María Enriqueta Orrantia Bruckman

Mario E. Du autio

Presidente

DUCCIN S.A

Guayaquil, 5 de agosto de 2008

Señora María Enriqueta Orrantia Bruckman ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de accionistas de la compañía DUCCIN S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la misma, por un período de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la compañía.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la compañía, constan en la escritura pública otorgada ante el notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Doctor S. Ivole Zurita Zambrano, el 27 de octubre de 1999, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 2 de diciembre de 1999.

Atentamente

Jenny Magaly Luzuriaga Rodriguez Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN.- Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía DUCCIN S.A. para el cual he sido elegida, según el nombramiento que antecede. Dejando constancia de que soy de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía 0904145828. Guayaquil, 5 de agosto de 2008.

Maria Enriqueta Orrantia Bruckman

Presidente

NUMERO DE REPERTORIO: 41.035 FECHA DE REPERTORIO: 05/8go/2008 HORA DE REPERTORIO: 14:35

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha siete de Agosto del dos mil ocho, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía DUCCIN S.A., a favor de MARIA ENRIQUETA ORRANTIA BRUCKMAN, a foja 94.210, Registro Mercantil número 16.651.

ORDEN: 41033

Militalinik di Aliani

. 9,30

REVISADO POR:

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL-DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA